### 惠济区开展"扫黑除恶"专项斗争巡回宣传活动

# 全力纵深推进"扫黑除恶"专项斗争

本报讯 为了进一步掀起"扫黑除恶"宣传热潮,提高群众的知晓率和参与率,惠济区组织开展为期40余天的"扫黑除恶"巡回宣传活动,动员和鼓舞全区广大干部群众团结斗争、众志成城,全力打赢"扫黑除恶"专项斗争攻坚战。

据了解,此次活动由惠济区 扫黑办牵头,各镇(街道)主办、 区直各相关单位共同参与,每周 挑选辖区内两个以上村(社区), 选择人员密集、流动人口较多和 商业相对集中的地方进行宣 传。利用发放《致广大群众的一 封信》、悬挂横幅、制作宣传彩 板、设置咨询台、发放宣传彩页 和宣传品、文艺汇演等方式,深 入全区8个镇(街道)展开巡回 宣传。

"遇到黑恶势力横行乡里干坏事,请及时拨打扫黑除恶举报电话。""要小心有人非法高利放贷,进行无抵押贷款,校园贷、车贷、房贷……"10月18日上午,首场"扫黑除恶"专项斗争巡回宣传活动在江山路街道办事处、新城路街道办事处、大河路街道办事处、刘寨街道办事处、古荥镇拉开了序幕。

活动中,工作人员向前来咨询的群众介绍"扫黑除恶"的相关知识及举报途径,动员广大群



众积极检举揭发涉黑涉恶违法 犯罪线索,共同打赢"扫黑除恶" 这场攻坚战。

此次活动的开展,全力助推 了社会各界广大群众共同参与 "扫黑除恶"专项斗争向纵深推 进,进一步实现了"扫黑除恶"专 项斗争工作宣传知晓全覆盖、零 盲区。目前,共发放《致广大群众的一封信》1000余份,悬挂条幅30条,制作展板120块,设置咨询台25个,发放各类宣传彩页和宣传品2000余份,营造了浓厚的舆论宣传氛围。

记者 蔺洋 通讯员 张颖培 文图

## 三首原创歌曲 为主题教育奏响动人音符

本报讯 惠济区在"不忘初心、牢记使命"主题教育开展期间,为丰富主题教育的内容,区总工会靳华军,新城街道辖区村民李双林、张楠创作了《张富清之歌》《焦裕禄赞歌》《多么爱你中国》等歌曲,奏响了"不忘初心、牢记使命"动人音符。

美妙的旋律之所以具有深深打动人心的神奇力量,是因为创作人凝聚真情实感创作而成,更是因为歌曲中蕴含的来自工作生活的真实事迹所折射出的温暖与大爱。作词人李双林在

观看《时代楷模张富清》先进事迹视频,去兰考参观焦裕禄纪念馆,以及在收听收看庆祝新中国成立70周年大会后,被焦溶深打动,为我国70年的辉煌成就而无比自豪,他有感而发创作之歌》和《多么爱你中国》,用作品表达不忘初心、牢记使命的地震职尽责、为民服务的精神向广大党员干部传递,抒发对祖国母亲的无限热爱之情。

三位作词、作曲人通过创作和演唱歌曲,唱出了对祖国、对中国共产党的赞美与热爱,进一步激发了惠济区全体党员干部弘扬焦裕禄精神、学习张富清先进模范事迹的热情。以歌声启清先进模范事迹的热情。以歌声时刻牢记全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,立足本职工作,勤勤恳恳、就就业业,履职尽责,为实现惠济区"一核三带六园"空间布局和"四城联建"发展目标做出应有的贡献。记者 蔺洋

## 文艺下基层 居民齐欢庆

本报讯 10月21日上午10点,由惠济区委宣传部、惠济区文化旅游局主办,惠济区文化馆承办的"向国旗敬礼——志愿者在行动"惠济区"红色文艺轻骑兵"送文艺进基层演出活动在古荥镇西山社区准时开演。

一支铿锵有力的鼓舞《欢 庆》拉开了演出帷幕;模特秀《中 国梦》走出了中国人民的自豪与 幸福;激情四射的川剧变脸使得 演出现场高潮迭起,观众连连喝 彩;豫剧《吃亏歌》唱出了当下党 员干部甘为孺子牛的精神。值得一提的是,本场演出注入了很多惠济本土特色元素:歌曲《惠济真好》,让群众从歌声中领略了惠济的厚重历史文化与腾飞发展的未来,尤其是刚刚收获郑州市第五届中老年舞蹈大赛一等奖的两支原创舞蹈,演员们精彩的演绎获得了观众一致好评。

据本次活动负责人介绍,送 文艺进基层活动有效推动了文 化惠民项目与群众文化需求有 效对接,充分发挥了基层文艺工



作者的带动作用,把送文艺进基 层活动与"文化惠民、服务群众" 实事紧密结合起来,贴近实践、 贴近生活、贴近群众。

记者 蔺洋 文/图

人大迎宾路街道工委

### 组织三级人大代表集中接待选民



本报讯 10月22日上午, 人大迎宾路街道工委在辖区的8个选区同时开展人大代表接待选民活动,驻辖区的1名省代表、5名市代表和13名惠济区代表参加了本次活动。

在迎宾路街道代表联络站,省人大代表孙先科在随身携带的笔记本上详细地记录着"郑州北区交通出行压力大,建议打通香山路、田园路,架设贯鲁河桥,缓解南北方向压力;建设开元路在地铁施工完工后缓够进行扩宽改造工程,彻底缓解北区东西方向的交通压力"。战民代表孙琳说:"没想到我们的人大代表这么详细地记录下我反映的问题,这么重视,我要给我们的人大代表点赞!"

在黄河迎宾馆选区的联络站,市人大代表王宇杰、惠济区人大代表付广喜收到选民代表反映的问题后,得知该馆众多职工的团购房问题在多次反映收效甚微的情况下,代表们表示虽然该问题很难解决,但事关民生问题,再难他们也会积

极协调,跟踪问题办理,及时反馈,请大家放心。

本次活动共接待选民69 人,收集各类意见、建议21条。 选民们反映的问题主要集中在 教育、物业管理、环境治理、交 通整治等方面,代表们对能现 场解答的,当即给予解释;对现 场不能解答的,详细做好记录, 将问题整理后反映给相关记录, 行,并由人大工委和人大代表 双重跟踪问题落实,切实保证 接待选民落到实处、掷地有声。

此次活动让选民们与省、市、区三级人大代表"零距离""面对面"沟通交流,拉近了人大代表和群众的距离,拓宽了大代表和群众的距离,拓宽进入营增强了代表们的服务。同时多少人。 一步增强了代表们的服务。 一步增强了代表们的更是,则是有人人。 是有一致表示,今后将会多及时,是一致进行沟通联系,及时了解人民群众普遍关心的能力,并众排忧解难。

据悉,这是人大迎宾路街 道工委今年开展的第10次人大 代表接待选民活动,该工委负 责同志李跃峰表示:"今后,人 大迎宾路街道工委将继续做好 基层人大工作,强化人大代表 与人民群众的联系,切实发挥 人大代表的作用,切实搭建好 为人民群众的桥梁,更好地 为人民群众服务。"

记者 蔺洋 通讯员 朱玲玲 文/图

江山路街道荣苑社区

#### 消防隐患大排查 共筑安全防火墙



本报讯 近期,江山路街道 荣苑社区工作人员、网格长、志 愿者等一行人,对小区内的消 防安全进行大排查,发现隐患 立即整改。

排查组到珠江荣景小区各楼院,重点检查是否存在电动车飞线充电现象,消防通道是否畅通:消防器材是否有损坏、是否过期,是否符合消防安全规定;电井房、水井房是否存放

九州公公

新物等。 排查过程中,工作人员到 辖区各楼院,对居民楼内楼梯 间和楼道等公共区域的电动 车私拉电线等违规充电的问 停放的电动车认真查看,发现 违规充电的电动车及时断电, 并查看电动车棚内的灭火器是 否到期。

排查组还指导居民开展自查自纠工作,宣讲消防安全事例,普及消防安全知识,定期检查消防设备,如有过期及时进行更换。

此次消防安全大排查消除 了各类火灾隐患,切实提高了 辖区居民的消防安全意识。

记者 蔺洋

通讯员 张梦洁 郭若雅 文/图